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Департаменти (управління) 
освіти і   науки обласних, 
Київської міської державних 
(військових) адміністрацій

Про підтримку відзначення 100-річчя
НЕНЦ та позашкільної еколого-
біологічної освіти в Україні 

У 2025 році виповнюється 100 років від дня заснування Національного 
еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (далі –  
НЕНЦ) та позашкільної еколого-біологічної освіти в Україні. 

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю та Плану семінарів-практикумів           
для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2025 рік, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2024         
№ 1641, із нагоди відзначення ювілею НЕНЦ та профільної еколого-біологічної 
та агрономічної освіти заплановано проведення низки заходів.

Згідно з Планом всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю заплановано проведення заходів:

- п. 128 –  Всеукраїнський фестиваль до 100-річчя НЕНЦ «Завдяки тобі! 
Нова Україна!»

- п. 131 –  літня кампанія на базі Всеукраїнського профільного табору 
«Юннат» (до 100-річчя НЕНЦ).

Згідно з Планом семінарів-практикумів для педагогічних працівників 
закладів позашкільної освіти заплановано проведення заходів:

- п. 32 –  Всеукраїнська педагогічна конференція до 100-річчя НЕНЦ та 
профільної екологічної, біологічної та агрономічної позашкільної освіти             в 
Україні «100 років успіху»;

- п. 44 –  ювілейні заходи, присвячені 100-річчю НЕНЦ та профільної 
екологічної, біологічної та агрономічної позашкільної освіти.
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Інформуємо, що в червні 2025 року на базі НЕНЦ в м. Києві в очному 
форматі з нагоди відзначення 100-річчя позашкільної еколого-біологічної освіти 
в Україні планується проведення широкомасштабного заходу «Позашкілля –       
це покликання» за участю учнівської молоді та освітян із різних регіонів України. 

Детальна інформація буде надіслана окремим листом та розміщена на сайті 
www.nenc.gov.ua. 

Просимо сприяти участі педагогічних працівників і здобувачів освіти               
у вищезазначених заходах.

Контактна особа: (066) 731-04-68 (Володимир Вербицький), e-mail: 
verbitskiy@nenc.gov.ua

В. о. генерального директора                                                        Інна КІЛЬДЕРОВА
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